

В детском саду на ЗИЛе приступили к установке внутренних инженерных систем

30.05.2019

В детском саду на территории бывшего завода ЗИЛ завершены монолитные работы. Об этом сообщил главный архитектор Москвы, первый заместитель председателя Москомархитектуры Сергей Кузнецов.

По его словам, садик будет готов уже в этом году. В настоящий момент специалисты уже приступили к установке внутренних инженерных систем.

Напомним, что здание в три этажа рассчитано на 250 человек – это десять групп по 25 детей. Детский сад будет разделен на 10 пространств, каждое из которых предназначено для определенного возраста детей. В них будут раздевалки, места для игр, спальня, буфет и туалет.

Кроме того, возрасту детей также будет соответствовать и прилегающая территория вокруг помещения. На площадке для физкультуры расположится спортивный комплекс и беговые дорожки. Для безопасности детей покрытие площадки будет выполнено из резиновой крошки.

Фото: [Официальный сайт Мэра Москвы](#)

Адрес страницы: <http://danilovsky.mos.ru/presscenter/news/detail/8120321.html>

[Управа Даниловского района города Москвы](#)